

## Certification

awarded to

## **CTF 2000**

Baaikensstraat 11 9240 ZELE Belgium

This is a multisite certificate. Other sites are listed on the appendix.

Bureau Veritas Certification Belgium N.V./S.A. declares that the Management System of the above organization has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below.

Standard

ISO 9001:2015

Scope of supply

All activities, products and services, related to

\*The development and production of mixtures of

flame retardants and textile finishing products.

\*Distribution of antimicrobial products and oil- and water repellent products.

\*Toll manufacture

Original Cycle Start Date:

Expiry Date of Previous Cycle:

Certification/Recertification Audit Date:

Certification/Recertification Cycle Start Date:

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on:

Certificate No. BE013480

Version: 1

10 March 2009

10 March 2024

26 May 2023

18 August 2023

17 August 2026

Revision date: 18 August 2023

Hilde Sansen - Certification Manager Belgium

Vanaging Office: Bureau Veritas Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium Issuing Office: Bureau Veritas Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium







## **Appendix**

awarded to

**CTF 2000** 

Baaikensstraat 11 9240 ZELE Belgium

This certificate also concerns below mentioned organization(s) and site(s).

Standard

ISO 9001:2015

Scope of supply

Site	Address	Scope
CTF 2000	Baaikensstraat 11, 9240 ZELE, Belgium	All activities, products and services, related to *The development and production of
CTF 2000 HQ	Baaikensstraat 11, 9240 ZELE, Belgium	
		mixtures of
CTF 2000 Site		flame retardants and textile finishing
	11. 1	products.
	Lindestraat 10, 9240 ZELE, Belgium	*Distribution of antimicrobial products and oil- and
		water repellent products.
		*Toll manufacture

Version: 1

Revision date: 18 August 2023

ynaging Office: Bureau Veritas Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium ssuing Office: Bureau Veritas Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium



